RESOLUTION NO. 2019-12-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO APPLY AND ACCEPT, IF AWARDED, A TEXAS PARKS & WILDLIFE GRANT FOR THE CONSTRUCTION OF THE ERWIN PARK REDEVELOPMENT PROJECT AT 4300 CR 1006; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, the need to develop sustainable quality of life improvements within the City; and
- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, recognizes the need to maximize partnerships between the City of McKinney and private business; and
- **WHEREAS**, the City Council of the City of McKinney, Texas recognizes the project will deliver new restroom facilities and upgrade play structures and pavilions; and
- **WHEREAS**, the Parks and Recreation Department is requesting grant assistance in the amount of \$750,000 from Texas Parks & Wildlife; and
- WHEREAS, the matching fund for this funding assistance program application requires the City to match 1:1. The project funding source will Erwin Park Improvements project (PK9143), a Capital Improvement Program funded by the McKinney Community Development Corporation and Parkland Dedication Funds (Zone 1); and
- **WHEREAS,** the Texas Parks & Wildlife application submission deadline is December 5, 2019, with an award announcement in Spring 2020.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager, or his designee, to apply for and accept, if awarded, a Texas Parks & Wildlife Grant for construction of the Erwin Park Improvements Project, and administer all matters related to acceptance of said subject.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 3rd DAY OF DECEMBER, 2019.

McKINNEY, TEXAS ON THE 3 rd I	DAY OF DECEMBER, 2019.
	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	GEORGE C. FULLER Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE City Secretary LISA SEWELL	

Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:
MARK S. HOUSER City Attorney